



PROGRAM OBUKE PO MODULIMA

BROJ	NAZIV	OPIS
MODUL 1	SISTEM KONTROLE U OBLASTI ZAŠTITE GEOGRAFSKOG POREKLA	Ovaj modul namenjen je svim polaznicima kako bi se podsetili ili naučili šta je zaštita imena i porekla proizvoda, kako ovaj standard doprinosi plasmanu proizvoda i koju ulogu ima kontrola i sertifikacija procesa i proizvoda. Sa predavačima ćete navigirati kroz mapu institucija i njihovih odnosa, kako biste dobili jasnu sliku koraka potrebnih za uspostavljanje sistema kontrole proizvoda sa poreklom.
MODUL 2	ORGANIZACIJA GRUPE PROIZVOĐAČA U SISTEMU KONTROLE PROIZVODA SA OGP	Namenjen prevashodno predstavnicima proizvođačkih grupa, ovaj modul posvećen je uspostavljanju internog sistema kontrole: od planiranja do sprovođenja, definisanja uloga u grupnom sistemu, tehnika provere i obezbeđivanja integriteta proizvoda.
MODUL 3	POSTUPAK EKSTERNE KONTROLE, ANALIZA RIZIKA I PROGRAM SERTIFIKACIJE	Kontrola treće strane u procesu sertifikacije je potvrda da su koraci (poput formiranja grupe i definisanje odgovornosti, ovlašćenja, kanala komunikacije, internog sistema i drugih) u skladu sa specifikacijom proizvodnje, ali i standardima dobre prakse kad je u pitanju obezbeđenje kvaliteta i integriteta proizvoda. Kako da se unapredi komunikacija i kako da sertifikacija posluži kao garant i edukativni proces iz ugla sertifikacionog tela i njihove uloge u nadzoru sprovođenja interne kontrole - ključni su elementi ovog modula.
MODUL 4	SENZORNA ANALIZA	Ukus i druge senzorne karakteristike su od izuzetne važnosti u definisanju i kontroli kvaliteta proizvoda sa poreklom. Kako da se ova subjektivna kategorija objektivno procenjuje kroz proces grupne senzorne analize, a sve u cilju unapređenja i održanja kvaliteta - fokus je ovog opcionog modula u program GI akademije.
MODUL 5	SERTIFIKACIJA NEPREHRAMBENIH PROIZVODA SA OGP	Pirotski ćilim, Bezdanski damast, Sirogojno, Šabacki peškiri, grnčarija iz Zlakuse su proizvodi koji potvrdu kvaliteta duguju internoj kontroli unutar proizvođačkih grupa. Koji su svetski standardi i kako da se sistem unapredi kroz saradnju svih aktera, biće tema ovog trening modula a njegov krajnji rezultat predlog sistema kontrole kvaliteta za neprehrambene proizvode sa poreklom u Srbiji.
MODUL 6	TERENSKI RAD I RAZMENA NAUČENIH LEKCIJA	Učešće u GI sertifikacionoj akademiji je velikom delom zasnovano na rešavanju praktičnih pitanja u sertifikaciji proizvoda, ali i na mentorskoj i savetodavnoj podršci ("peer support") i učenju kroz praktičnu primenu znanja. Ovaj sement traje nekoliko meseci i podrazumeva praktičan rad i razmenu između proizvođačke grupe i savetodavaca, uz međusobno učenje svih učesnika.